

АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА ПОВЕДІНКОВА ЕКОНОМІКА

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 051 «Економіка», 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Статус: вибіркового освітнього компонента

Курс: 3, 6 семестр.

Мета дисципліни: набуття теоретичних і прикладних знань з поведінкової економіки, її методів та інструментарію; розуміння соціальних, когнітивних та емоційних закономірностей поведінки та їх впливу на економічні процеси; формування на цій основі професійних компетентностей щодо застосування поведінкових моделей у розвитку економічних відносин, управлінні економічними агентами.

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів **фахових компетентностей**, передбачених відповідною освітньо-професійною програмою:

✓ здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними нормативними та правовими актами;

✓ здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного інструментарію.

✓ здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним продемонструвати такі **результати навчання**, передбачених освітньо-професійною програмою:

✓ відтворювати моральні, культурні, наукові цінності, примножувати досягнення суспільства в соціально-економічній сфері, пропагувати ведення здорового способу життя;

✓ використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності.

✓ застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських рішень різними економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади).

Зміст освітнього компоненту

Тема 1. Поведінкова економіка в сучасній економічній науці

Тема 2. Психологічні особливості прийняття рішень в економіці. Управління емоціями. Нейроекономіка. Щастя

Тема 3. Когнітивні процеси в прийнятті економічних рішень. Когнітивні обмеження

Тема 4. Внутрішня мотивація та механізми підтримки діяльності

Тема 5. Прийняття рішень в умовах невизначеності

Тема 6. Міжчасовий вибір та фреймінг

Тема 7. Евристики в прийнятті економічних рішень

Тема 8. Аномалії економічної поведінки

Тема 9. Соціальні аспекти економічної поведінки

Тема 10. Методи зовнішнього впливу на економічну поведінку людей

Викладацький склад:

Лектор: к.е.н., доцент кафедри економіки та підприємництва імені професора І.М. Брюховецького Пилипенко Н.М.

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень.

Поточне оцінювання: підготовка есе, тестування.

Підсумковий контроль – іспит.

